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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ 3D-ГРАФІКИ 
ДЛЯ СТВОРЕННЯ РЕАЛІСТИЧНИХ МОДЕЛЕЙ 

 

Дегтярьова Л. М., Слюсарь І. І. 
Полтавська державна аграрна академія, Полтава, Україна 

 
Тривимірну (або 3D) машинну графіку можна визначити як науку про 

математичне моделювання геометричних форм і властивостей об’єктів, а та-
кож методів їх візуалізації і управління ними [1]. 

Метою доповіді є аналіз можливостей сучасних інформаційних техноло-
гій в сфері моделювання. В доповіді розглянуто процес 3D-моделювання, як 
процес створення віртуальних об’ємних моделей, що дозволяє підібрати мате-
ріал або текстуру об’єкту, що моделюється, підібрати майбутню форму або 
змінити вже існуючу форму за потребою. Сучасні комп’ютерні технології да-
ють можливість не тільки створювати наочні об’єкти (малюнки, креслення та 
схеми), але і, використовуючи сучасні інструменти 3D-графіки, візуалізувати ці 
креслення у вигляді архітектурних споруд, об’єктів промисловості або маши-
нобудування [2], втілювати перспективні напрямки використання 
3D моделювання та адитивного виробництва в хірургії та трансплантології 
при плануванні хірургічного лікування, в основі якого лежать техніка і харак-
тер оперативного втручання на різних анатомічних структурах [3]. В свою чер-
гу, застосування технологій VR/AR дозволяє пришвидшити розробку нових 
виробів або істотно змінити вже існуючі, надаючи можливість конструктору 
збільшити власну продуктивність праці та скоротити кількість потенційних 
помилок, збільшити асортимент продукції (використовуючи різні варіанти її 
представлення для обрання найбільш конкурентоздатної моделі) або створити 
медичні вироби, максимально адаптувавши їх під індивідуальні особливості 
людини; візуалізувати ландшафт території, населений пункт або сільськогос-
подарські угіддя для покращення планування і грамотного використання землі, 
різних форм призначення. Даний вид моделювання використовується при пе-
реході від дії з матеріальними предметами до дії з їх моделями, вільними від 
всіх інших властивостей, окрім потрібних в даному випадку. 
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